

Дарья Овчинникова — победитель этапа Кубка России по горнолыжному спорту

Студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Дарья Овчинникова завоевала золотую медаль в слаломе-гиганте на IV этапе Кубка России по горнолыжному спорту, который проходит на горнолыжном курорте Архыз (Республика Карачаево-Черкесия) с 9 по 12 февраля 2016 года.

По сумме двух попыток Дарье удалось опередить ближайшую соперницу Ринату Абдулкаюмову (Камчатский край) на 2,78 секунды. Замкнула призовую тройку ещё одна камчатская спортсменка — Екатерина Попова, проигравшая победительнице 3,65 секунды.

Поздравляем Дарью с победой!

[Спортивный клуб СФУ](#), 10 февраля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16682>